
 

R元.１１

設問☆ 児童は、落ち着いた生活を送っている。 設問☆

そう思う 87.5% 14

ややそう思う 12.5% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問１ 学校は、児童の安全確保に努めている。 設問１

そう思う 75.0% 12

ややそう思う 25.0% 4

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。 設問2 学校は、学習に適した環境を整えている。

そう思う 81.3% 13

ややそう思う 18.8% 3

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問3 学校は、児童を適切に指導している。 設問3

そう思う 87.5% 14

ややそう思う 12.5% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問4 設問4

 そう思う 87.5% 14

ややそう思う 12.5% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問5 設問5

そう思う 87.5% 14

ややそう思う 12.5% 2

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

設問6 設問6

そう思う 81.3% 13  

ややそう思う 18.8% 3

ややそう思わない 0.0% 0

そう思わない 0.0% 0

合計 16

令和元年度　学校関係者評価結果

児童は、落ち着いた生活を送っている。

学校は、児童の安全確保に努めている。

学校は、児童を適切に指導している。

【分析と改善へ向けて】
○７項目の設問中、全ての設問について「そう思う」「ややそう思う」をあわせると100%である。
○７項目の設問中、５項目で「そう思う」の数値が昨年度末を上回った。
●設問１は、「そう思う」の割合が７０％台となっていることから、重点課題として認識し、「そう思う」
   の評価の割合を高められるよう努力したい。

【ご意見等】
☆南小の整った教育指導に感謝致します。現代の様々な家庭環境の中、全ての児童が日々明るく学校
　生活ができます事に、先生方のご苦労を思い有難く思っております。子供たちの事件や事故に心を痛め
　ただただ元気に成長して頑張ってくれるよういつも願っています。
☆川本南小学校は、先生方、PTA、保護者、地域との連携を図りながら良い学習環境を整え、他の学校
　にはない良い風土もあり、（サマーキャンプや田んぼアートなど）子供達が伸び伸びと学習できる環境が
　あると思います。しかし、児童の人数が年々減少していく中、登下校の安全確保や良い学習環境の維持
　など、より一層の地域を含めた連携が大切になっていくのではないかと思います。
☆運動会等で先生方の熱い指導、子ども達の頑張る力を感じました。校長先生のリーダーシップの下、
　明るい学校になっていると思います。
★いじめに気付く教師集団を構築して下さい。いじめが見えたら、全員で協調して取り組む態勢が大切です。
★PTA活動の状況について、HPへの掲載をより充実していただきたい。（企画委員会やサマーキャンプ等）

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。

学校は、保護者や地域との連携を図っている。

学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。学校は、児童の状況や社会の要請に応じて改善に努めている。

学校は、教育活動を保護者や地域に情報提供している。
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